Пояснительная записка к бухгалтерской отчетности

ОАО «Бакалея»  за 2011 год.


Открытое акционерное общество «Бакалея» создано 8 августа 1992 году путем преобразования Мордовского республиканского арендного предприятия оптовой торговли «Росоптпродторг». В настоящее время общество является собственником комплекса складских помещений. На рынке  оптово – розничных баз города Саранска ОАО «Бакалея» занимает одно из первых мест:
-     по  развитию уровня услуг на оптово-розничной базе;

· на требованиях к улучшению сданных в аренду помещений.

Бухгалтерская (финансовая отчетность) составлена в соответствии с требованиями законодательства РФ «О бухгалтерском учете и отчетности».


Уставный капитал общества составляет 12959 рублей, состоит из обыкновенных именных в количестве 11159 акций и привилегированных в количестве 1800 именных акций номинальной стоимостью 1 рубль каждая. Все акции размещены среди 38 физических и одного юридического лица.


Основным видом деятельности Общества является сдача в наем собственного недвижимого нежилого имущества.


Особое внимание на ОАО «Бакалея» уделяется состоянию производственно-технической базы. В текущем году на ОАО «Бакалея» активно проводится  текущий ремонт зданий, сооружений и ведет строительство новых торговых мест.


Чистые активы Общества на конец 2011 года равны 32756 тыс. руб., этот показатель намного выше чем уставный капитал общества.


Стоимость чистых активов выражают стоимость активов, которые будут являться обеспечением интересов кредиторов в случае ухудшения финансового положения организации. Это означает, что собственность предприятия увеличивается.


Выручка от реализации товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей) в отчетном периоде составляет 24402 тыс. руб., это  на 23 % больше по сравнению с прошлым аналогичным периодом. Увеличение выручки обусловлено  увеличением помещений,сданных в аренду, увеличения стоимости за один кв.м. помещения.


Прибыль от   деятельности общества составила 4779 тыс. руб.


Себестоимость оказания услуг в виде аренды и расходы на строительство  торговых мест составила 19109 тыс. руб. Это более чем 70 % от полученной выручки.


Энергозатраты в 2011г. составили: Э/энергии в отчетном году было потреблено 601 тыс квт, ч. на сумму 2488тыс.руб.; Т/энергии было потреблено 910 гкал на сумму 971тыс.руб.; Воды было использовано 1 тыс м3 на сумму 14тыс.руб.;



В 2011 году долгосрочная задолженность по займам  уменьшилась, она составляет 76 тыс. руб.
Образовалась краткосрочная задолженность по займам, она составляет 400тыс.руб.



Кредиторская задолженность на конец года уменьшилась на 91 тыс. руб. и составила 291 тыс. руб. В составе кредиторской задолженности в конце 2011 года по сравнению с началом года наблюдается уменьшение задолженности по налогам и сборам  на 42 тыс. руб., перед прочими кредиторами  на 51тыс. руб., полностью отсутствует задолженность перед персоналом предприятия.


К сожалению, дебиторская задолженность предприятия возросла. На конец года составила 20150 тыс. руб., что составляет 121% по сравнению с предыдущим годом. Увеличение краткосрочной дебиторской задолженности связано с образовавшейся  задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками на сумму 4094тыс. руб.


На конец года общество располагает денежными средствам в размере 46 тыс. руб.

Среднесписочная численность работников (чел.) в 2011 году составила 12 человек. Рабочие места предусмотренные штатным расписанием укомплектованы в полном объеме.

Средняя заработная плата работников в 2011 году составила 18 тыс. руб., увеличилась на 20%.  Этот показатель  выше от среднерегионного показателя. В течение года задержка заработной платы работникам общества не имело места.

Налоговый учет ведется по  упрощенной системе  налогообложения  учета и отчетности.

Применение упрощенной системы налогообложения,учета и отчетности предусматривает замену уплаты совокупности установленных законодательством федеральных и региональных  местных налогов и сборов уплатой единого налога, исчисляемого за отчетный период. На основании первичных документов главный бухгалтер ведет книгу учета доходов и расходов, в которой в хронологической последовательности позиционным способом отражаются хозяйственные операции, осуществляемые в отчетном периоде.

Налогооблагаемый доход исчисляется, как доход, полученный в результате хозяйственной деятельности организации за налоговый период. Доход организации, после уплаты всех налогов распределяется  и используется согласно решению общего собрания акционеров.

Прибыль  отчетного года решено использовать на развитие Общества.

Амортизация объектов ОС по группам производится линейным методом.
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